

**ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ
«ОБЪЕДИНЕНИЕ ВСЕХ ПОСЕЛЕНИЙ, ВХОДЯЩИХ В СОСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ХИЛОКСКИЙ РАЙОН», В
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ»**

08 ноября 2024 год

с. Линёво Озеро

Место и время проведения публичных слушаний: село Линёво Озеро Хилокского района Забайкальского края, здание Дома культуры по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, с. Линёво Озеро, ул. Калинина, дом 9, дата проведения публичных слушаний 08 ноября 2024 года, время проведения публичных слушаний 17-00 часов местного времени.

Способ информирования общественности: ознакомиться с извещением о проведении публичных слушаний и проектом решения «Об объединении всех поселений, входящих в состав муниципального района «Хилокский район», в муниципальный округ» можно было в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://hiloksky.75.ru/> в разделе поселения Хилокского района → сельское поселение «Линёво-Озёрское» → документы сельского поселения «Линёво-Озёрское», а также по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, с. Линёво Озеро, ул. Ленина, дом 17, здание администрации сельского поселения «Линёво-Озёрское». Извещение о проведении публичных слушаний дополнительно было размещено на всех информационных стендах поселения и в группах в мессенджерах.

Предмет слушаний: Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района «Хилокский район», в муниципальный округ.

Основание для проведения публичных слушаний: Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Уставом муниципального образования сельского поселения «Линёво-Озёрское», утвержденным решением Совета сельского поселения «Линёво-Озёрское» от 04 мая 2018 года № 95; Решением Совета от 14 октября 2024 года № 127 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельском поселении «Линёво-Озёрское» по вопросам преобразования муниципального образования сельского поселения «Линёво-Озёрское»; Постановлением Главы муниципального района «Хилокский район» от 28 октября 2024 года № 685 «Об инициативе главы муниципального района «Хилокский район» о создании муниципального округа путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Хилокский район» Забайкальского края»;

Постановлением Главы муниципального образования сельского поселения «Линёво-Озёрское» от 30 октября 2024 года № 34 «Об инициативе объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Хилокский район», в муниципальный округ».

Председатель слушаний: Горюнов Н.Е. – Глава сельского поселения «Линёво-Озёрское».

Секретарь слушаний: Филимонова Н.М. – заместитель руководителя администрации сельского поселения «Линёво-Озёрское».

Участники публичных слушаний: в публичных слушаниях приняли участие: Глава муниципального района «Хилокский район» К.В. Серов, Глава сельского поселения «Линёво-Озёрское» Н.Е. Горюнов, Начальник общего отдела администрации муниципального района «Хилокский район» И.А. Гусарова, заместитель руководителя администрации сельского поселения «Линёво-Озёрское» Н.М. Филимонова, депутаты Совета сельского поселения «Линёво-Озёрское»: А.Н. Цыпленков, С.А. Урбанов, И.Н. Верхушин, жители сельского поселения «Линёво-Озёрское» в количестве 18 человек.

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Вступительное слово Главы сельского поселения «Линёво-Озёрское» Н.Е. Горюнова;
2. Выступление Главы муниципального района «Хилокский район» К.В. Серова;
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

1. Выступил Председатель публичных слушаний – Глава сельского поселения «Линёво-Озёрское» Горюнов Н.Е.: озвучил предмет публичных слушаний и порядок проведения публичных слушаний.

По предложенному Главой сельского поселения «Линёво-Озёрское» порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

2. Выступил Глава муниципального района «Хилокский район» К.В. Серов: «Уважаемые присутствующие у нас в настоящее время вносятся изменения в Федеральный закон 131-ФЗ и до нового года они будут приняты, в соответствии с которыми до 2028 года все муниципальные районы должны быть преобразованы в муниципальные округа. С нового года начнется исполнение этого федерального закона, и мы будем обязаны начать преобразование в муниципальный округ. Наш Губернатор Осипов А.М. принимает решение начать данное преобразование раньше введения закона.

В настоящее время из 34 муниципальных образований в крае, 16 муниципальных районов преобразованы в округа. С нового года наши соседи - Петровск-Забайкальский и Улётовский районы также переходят в округа. В настоящее время проводятся публичные слушания в Красночикойском районе и еще в одиннадцати районах края, включая Хилокский, которые также через год будут преобразованы в округа. Что даст нам это преобразование – будет одноуровневая система власти. Но будем говорить сейчас конкретно про Линёво Озеро - на местах также остаются все специалисты, никакого сокращения не будет, это сто процентов. Также в администрации будут исполнять те же полномочия, что и сейчас, но без образования юридического лица. Что хорошо - будет один бюджет - бюджет муниципального округа, где мы сможем перераспределять средства с одной статьи на другую, безо всяких проволочек и проблем. Что выигрываем – если мы проводим публичные слушания, выносим решение на совет и предоставляем до 10 декабря 2024 года весь пакет документов в край, то у нас: первое - увеличивается заработная у муниципальных служащих на 20 процентов, второе - увеличивается бюджет района с января 2025 года на 33 миллиона рублей. Если мы это не делаем сейчас, и идем на общих основаниях, то этих дополнительных денег мы не получаем. А если мы покажем свою инициативу, то отношение к нам изменится. Преобразование в округ – это неизбежность, это все равно будет в будущем, но плохо будет, если мы запрыгнем в «последний вагон» и мне не хотелось бы терять этих 33 миллиона для района. Если мы до нового года подаем все документы на преобразование в округ, то в марте месяце мы проводим выборы депутатов в муниципальный округ, от каждого поселения будут выдвигаться кандидаты в депутаты. После этого к концу 2025 года будет избран Глава округа, подготовлен бюджет округа, и с 1 января 2026 года будет образован муниципальный округ. Плюс – это экономия бюджетных денег на проведении выборов в органы местного самоуправления, по всем поселениям. Что хорошо для администрации – будут работать все те же специалисты, но они не будут нести ответственности перед надзорными органами. Нас замучили проверками надзорные органы – прокуратура, полиция, пожарники и прочие, выписывают огромное количество штрафов, идут бесконечные судебные иски, теперь поселения за это отвечать не будут, ответственность будет лежать на главе округа. Надзорные органы будут выписывать одно требование на округ, а не 12 на каждое поселение. Но самое главное, что будет намного проще работать с одним бюджетом. Вкратце я рассказал все, тема новая, но главное, что я могу сказать - население от этого не пострадает, все справки, все, что население получало в администрации ранее, так и будет получать, только печать уже будет не администрации поселения, а округа. Поселения будут работать по бюджетной смете расходов, то есть пишете все, что необходимо сделать в этом году и мы все рассматриваем и отрабатываем. Предлагаю Вам задавать интересные вопросы.

Вопросы и предложения участников публичных слушаний:

ФИО участника публичных слушаний	Вопросы и предложения	Фамилия, инициалы, должность отвечающего на вопрос или предложение, и ответ
Урбанов С.А.	Программа по строительству Физкультурно-оздоровительного спортзала в с. Линёво Озеро не пропадет в результате преобразования в округ?	Серов К.В.: нет, все планы и программы остаются в силе, тем более, что касается поручений Губернатора, все будет исполнено.
Цыпленков А.Н.	Если у населения возникнет какой либо вопрос, например по маршрутным перевозкам, куда им потом обращаться?	Серов К.В.: также в администрацию поселения и будете обращаться к Главе, администрация по сути будет отделом округа.
Урбанов С.А.	Кому будет подотчетен Глава, если он будет назначаться на должность по конкурсу?	Серов К.В.: Глава будет подотчетен Главе округа и депутатам округа. Если он не исполняет свои обязанности должным образом, то применяются меры дисциплинарного взыскания, выговор, лишение премии, увольнение.
Михайлова Е.И.	Конечно нужно идти в новое, а то сидим в старом ничего не делаем. Надо поддерживать, чиновничьи препоны преодолевать, может быть и лучше будет, да и 33 миллиона не лишние району.	Серов К.В.: эти деньги будут дополнительные не один раз, а ежегодно на весь период существования округа.
Урбанов С.А.	Тогда действительно лучше самим инициативу проявить, чем потом все равно перейдем, но дополнительных денег не получим.	Серов К.В.: полностью с Вами согласен.

Других вопросов и предложений в ходе публичных слушаний не поступило.

Вопросы и предложения от граждан и общественных организаций в письменной форме принимались в администрации сельского поселения «Линёво-Озёрское» в период с 31.10.2024 года по 08.11.2024 года. За этот период вопросов и предложений также не поступило.

Председатель публичных слушаний Горюнов Н.Е.:

В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения участников публичных слушаний. На поступившие в ходе обсуждения вопросы и предложения участников даны ответы и разъяснения.

Вопросы и предложения, высказанные в ходе публичных слушаний, отражены в протоколе.

На основании вышеизложенного предлагаю провести голосование:

Кто за то, чтобы рекомендовать Совету сельского поселения «Линёво-Озёрское» согласиться на объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района «Хилокский район», в муниципальный округ?

Проводится голосование: «За» - 23 человека

«Против» - нет

«Воздержался» - нет.

Результаты публичных слушаний: рекомендовать Совету сельского поселения «Линёво-Озёрское» согласиться на объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района «Хилокский район», в муниципальный округ.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Приложение:

Список лиц, присутствовавших на публичных слушаниях на 1 л.

Председатель публичных слушаний:



Н.Е. Горюнов

Секретарь публичных слушаний:

Н.М. Филимонова